
Il montaggio del prodotto deve essere eseguito da personale specializzato. / The mounting of the product it must be realized from skilled personnel.

Rev. 02

PE330ISTRUZIONI
INSTRUCTIONS

OEM

OEM

OEM

OEM

4
M6x30

 

 

4
M6x25

 

 

4
M6x14

 

 

4
M6x16

 

 

M6

 
 

10

M6 SX

 
 

10

5
Ø12x22

 

 

LEGENDA / LEGEND

Bloccare con frenafiletti: L= Leggera - M= Media - S= Forte
Lock with the threadlocker: L= Light - M= Medium - S= Strong

M

M

M

M

M


